## 野洲市資料提供

提供年月日			令和5年8月22日	
担	当 部	課	議会事務局	国スポ・障ス
				ポ大会推進室
担	当	者	辻昭典	吉川一仁
連絡先電話番号			077-587-6034	077-587-8813

## わたSHIGA輝く国スポ・障スポPR

## 定例会本会議でのポロシャツ着用について

2025 年開催の「わたSHIGA輝く国スポ・障スポ」および本市で行われる競技をPRし、大会の開催を盛り上げるため、定例会開会日の議場において、 市議会議員と執行部が「わたSHIGA輝く国スポ・障スポ」ポロシャツを着用 して本会議に出席します。

議会以外でもさまざまな機会に着用し、「わたSHIGA輝く国スポ・障スポ」 開催に向けて機運を高めてまいります。

記

- ■日 時 令和5年8月29日(火)午前9時開会
- ■場 所 野洲市役所本館3階 議場
- ■着用者 市議会議員、市長、副市長、教育長ほか当日本会議に出席する職員
- ■内 容 ・本会議中にポロシャツを着用。なお、ポロシャツの色は統一して いません。
  - ・本会議中の撮影は、傍聴席からとなりますが、本会議終了後 (10:30前後の見込み)、議場内で15分程度写真等撮影の時間 を設けます。議員自席着席の前方からの写真、議長、執行部自席 着席の写真を撮影いただけます。
  - •議員全員と市長、副市長、教育長の集合写真の撮影も行います。
  - ・ポロシャツを着た議員、執行部の姿は、インターネットによる市 議会映像配信でもご覧いただけます。